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멍임 푤삑15 아래빨간색부분이수정할부분입니다 불편을드려대단히죄송합니다( . .)

문항 해설2.

의 최고차항의 계수가  이라고 하였으므로 의 최고차항은  이다.

그리고 조건 나 에 의해서( )

 ′     ……㉠

     는상수

 ′       (는 적분상수)

조건 가 에 의해( )

   이므로

      

에서㉠  ′의 최댓값과 조건 다 에 의해서( )  3≦
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≦ ×  

따라서 최댓값은   이므로   

예시 답안 및 배점3.

답안 배점

의 최고차항의 계수가  이라고 하였으므로 의 최고차항은  이다.

그리고 조건 나에 의해서( )

 ′    ……㉠

     는상수

 ′       (는 적분상수)
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